



BRIGADIERI AI ANULUI XXX

EXAMENELE MUNCII LA GIURGIU-RĂZMIREȘTI

Detașamentul Pietrișu din nou în frunte



De la deschiderea șantierului și până în prezent drapelul de detașament frunză este deținut de punctul Pietrișu. La ultimul concurs s-a remarcat încă o dată buna organizare a detașamentului, ordinea, disciplina și responsabilitatea fiecărui membru al său.

Criteriile de decernare a celor două drapеле au avut în vedere, în primul rând, menținerea unui ritm înalt al producției, păstrarea riguroasă a ordinii și disciplinei, învingerea unor greutăți legate de aprovizionarea cu unelte de lucru, menținerea în stare de funcționare pe întreg timpul de muncă a mașinilor și utilajelor.

O omologare discutabilă...

Întreprinderea de industrie locală „Metalurgică” București a produs și produce roabe cu pneuri pe care le-a livrat (și le livrează) Filialei de produse din metal, unelte și scule a Bazelor de aprovizionare tehnico-materială a municipiului București.

...și o inițiativă laudabilă

Pînă la venirea comisiei, problema a fost rezolvată pe plan local. 30 de tineri de la atelierul mecanic al Șantierului naval Giurgiu s-au angajat să repare, în afara orelor de program, toate roabele de pe șantierul Giurgiu-Răzmișrești.

Întreprinderea de Transport București ORGANIZEAZĂ:

- CURSURI DE CALIFICARE pentru: șoferi de autobuze (categoria D) cu o durată de 12 luni; șoferi taximetre (categoria B) cu o durată de 4 luni. Se pot înscrie bărbați și femei în vîrstă de 22-35 ani.
- CURSURI DE SCURTĂ DURATĂ pentru calificare în meseriile de: conducători troleibuze, cu durată de 4 luni, vîrstă 22-45 ani; conducători tramvaie, cu durată de 3 luni, vîrstă 22-45 ani; incasatori (absolvenți ai școlii generale) și controlori (absolvenți ai liceului), cu durată de 15 zile, vîrstă 18-45 ani, fără antecedente penale.
- CURSURI DE SPECIALIZARE pentru conducători auto, posesori ai permisului de conducere C, în vederea obținerii categoriei D. Durata cursului: 10 zile pentru conducătorii auto cu un stagiu în meserie de peste 3 ani; 3 luni pentru conducătorii auto cu un stagiu în meserie de peste un an.

TELEGRAMS

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul MANEA MĂNESCU, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, au trimis tovarășului FIDEL CASTRO RUIZ, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cuba, prim-ministru al Guvernului Revoluționar al Republicii Cuba, tovarășului OSVALDO DORTICOS TORRADO, președintele Republicii Cuba, următoarea telegramă:

Comunistii întregului popor român se bucură din toată inima de realizările remarcabile obținute de poporul cubanez, sub conducerea partidului său comunist, în opera de edificare a societății socialiste și îi urează noi și mari succese în activitatea pe care o desfășoară pentru înflorirea și propășirea continuă a patriei, pentru apărarea suveranității naționale și consolidarea cuceririlor sale revoluționare.

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, a trimis președintelui Republicii Liberia, dr. WILLIAM R. TOLBERT JR., următoarea telegramă: Aniversarea Zilei naționale a Republicii Liberia îmi oferă prilejul deosebit de plăcut ca, în numele Guvernului Republicii Socialiste România, al poporului român, ca și al meu personal, să transmit Excelenței Voastre felicitări călduroase și urări cordiale de sănătate, succes și fericire personală, iar poporului liberian prieten, cele mai bune urări de progres și prosperitate, de înflorire neîntreruptă a patriei sale.

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, a primit din partea regelui Marocului, HASSAN al II-lea, următoarea telegramă: Am fost deosebit de impresionat primind mesajul de felicitări și urările pe care Excelența Voastră a binevoit să mi le adreseze cu ocazia celei de-a 45-a aniversări a zilei mele de naștere.

PRIMIRI

Tovarășul Emil Bodnăraș, vicepreședinte al Consiliului de Stat, a primit pe Bohdan Lewandowski, secretar general adjunct al Organizației Națiunilor Unite, care efectuează o vizită în țara noastră.

VIZITĂ

Joi dimineață, Mohammad Ismail, vicepreședinte al Parlamentului indonezian, președintele general al Partidului democratic indonezian, care ne vizitează țara, a avut o întrevedere cu tovarășul Iosif Uglar, membru supleant al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., secretar al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

CONFERINȚĂ DE PRESĂ

Joi dimineață, la Ambasada R.P. Bulgariei din București, a avut loc o conferință de presă, consacrată celei de-a 30-a ediții a Tirgului Internațional de la Plovdiv care se va deschide la începutul lunii septembrie.

TELEGRAMS

Cu prilejul celei de-a XXI-a aniversări a zilei însurecției naționale cubaneze, Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste, Consiliul Central al Uniunii Generale a Sindicatelor al Uniunii Naționale al Comunist, Consiliul Național al Frontului Apărării Păcii, precum și

CONSILIUL DE MINIȘTRI AL REPUBLICII POPULARE POLONE SOSIREA ÎN CAPITALĂ

Joi dimineață, a sosit în Capitală președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, Piotr Jaroszewicz, care face o vizită oficială de prietenie în țara noastră, la invitația primului ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Manea Mănescu.

CONVORBIRI OFICIALE

În cursul zilei de joi, au început convorbirile oficiale dintre tovarășii Manea Mănescu, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, și Piotr Jaroszewicz, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone.

DINEU

Seara, la Palatul din Piața Victoriei, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Manea Mănescu, a oferit un dîneu oficial în onoarea președintelui Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, Piotr Jaroszewicz.

SOLIDARI CU LUPTA POPORULUI COREEAN

În cadrul manifestărilor organizate în țara noastră cu prilejul Lunii de solidaritate cu lupta poporului coreean, joi, la Șantierul naval din Galați, a avut loc un miting, la care au participat numeroși constructori de nave.

PRIMA SESIUNE DE COMUNICĂRI TEHNICO-ȘTIINȚIFICE A TINERILOR ENERGETICIENI

Teri, s-a deschis la Institutul politehnic din București, prima sesiune națională de comunicări tehnico-științifice a tinerilor energeticieni. Organizată de C.C. al U.T.C. și Consiliul U.A.S.C.R. cu sprijinul larg al specialiștilor din Consiliul Național pentru Știință și Tehnologie, Consiliul Național al Inginerilor și Tehnicienilor și ministerele economice, sesiunea este una din manifestările importante, dedicate eliberării țării de sub dominația fascistă și Congresului al XI-lea al P.C.R. Participă un mare număr de tineri maeștri, tehnicieni, ingineri, cercetători, proiectanți, din întreprinderi, institute de proiectări, cercetări și învățămînt superior, tineri preocupați de rezolvarea unor probleme de interes național: folosirea rațională a resurselor de combustibil, a economisirii energiei electrice, termice și realizarea unor utilaje de mare randament.

CRONICA U. T. C.

La invitația C.C. al U.T.C., teri a sosit în Capitală o delegație a Mișcării Tineretului Uniunii Progressiste Senegaleze (M.J.U.P.S.) condusă de Boubaacar N'Gom, secretar cu probleme internaționale al M.J.U.P.S., care va efectua o vizită în țara noastră.



